
A Revolução Industrial foi 
dividida em três fases, baseadas 
nos avanços tecnológicos 
alcançados e suas consequentes 
transformações. Considerando as 
sentenças abaixo, enumere na 
ordem correspondente:

__________Revolução Industrial: 
meados de 1950 até os dias 
atuais.
__________Revolução Industrial: 
de 1760 até meados de 1850.
___________Revolução Industrial: 
entre 1850 e meados de 1945.

DICAS DE 
VÍDEO

REVOLUÇÃO INDUSTRIAL: 
RESUMO PARA VESTIBULAR | 
HISTÓRIA | QUER QUE DESENHE?

Link: 
https://www.youtube.com/watch
?v=Y1S7_OD9Viw
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